

Первый новогодний праздник в детском саду

Новогодний утренник для наших малышей прошел впервые, поэтому родители и дети с большим нетерпением и волнением ожидали его. Родители участвовали вместе с детьми во всех действиях праздника. А дети с удовольствием пели песни, танцевали, отгадывали загадки, рассказывали стихотворения. Родители нарядили своих детей в разные костюмы. И, конечно же, самые яркие впечатления на наших ребяташек и их родителей произвели сказочные герои, которые участвовали в утреннике. А с появлением Деда Мороза стало еще веселее и радостнее, потому что малыши ждали новогодних подарков.



